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5] = A ponkeH naTM B GUBANOTEKY.
Mbl AONXKHbI AeNaTb YPOKU BEYEPOM.

OHa foMKHA youpaT KOMHATY.

1.Cetyac MAET YPOK : YH4EHMKM cMaeTn TUxo.
2.MMncbmo NeXaTb 34eCb, a 1amna CTaATb.
3.Mas cecTpa cerogHa paboTaTb.

4.470 BbI ceroaHa genatb?

5.Kyaa bl ceivac natb?

6.YunTtenb cnpawwmBaeT, Mbl oTBeYaThb.
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1. Kyaa ceityac AHTOH?
OH B KMHO.
OH yacTto B KMHO?
[a, oH vacTo B KMHO.
OH TyAa 0bblYHO OgMH?
HeT, oH Tyga obblyHa ¢ apyrom.
2. AHTOH, Kyaa Tbl ?
A B 6UGANOTEKY.
Tbl YacTo B 6MbanoTeky?
O6bIYHO A B 6MbMOTEKY pas B Hegento.

3. 3apascTByit, Bepa!

LHobpbin geHb, HaTawa.

Kyaa bl ?

A B nabopartoputo.

Tbl Bceraa nabopaToputo B 3TO Bpems”?

HeT, nHoraa s TyAa Beyepom. A Kyaa Tbl ceiyac?

A B obLexuTme.
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TRHE SRR B L R i R U A ZER

1.0tey, 0 cbiHe.( AymaThb )

2.0etn B napke.( rynatob )

3.Mbil o dunbme.( pasrosapusaTh )
4.PaHblue MOW Apyr He . ( KypuTb )
5.ManbTO B WKaoy. ( BMCeTb )

6.BcA Hawa cembA A0Ma. ( yXKMHaTb )
7.PaHblLe moA cecTpa Ha noute.( paboTatb )
8.Kaxpgoe yTpa oH Ha paboTy.( cnewunTb )
9.lpe Ballla cecTpa paHblue ?( XKuTb )

10.ManbumK He cnatb.( xoTeTb )



